



Державна архітектурно-будівельна інспекція України

ДОЗВІЛ

на виконання будівельних робіт

від 10 квітня 2018 року

№ ІУ 113181001028

Цей дозвіл надано:

Замовнику

Південному управлінню капітального будівництва Міністерства оборони України,
м. Одеса, вул. Армійська, 18, ЄДРПОУ 24980210

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) місце проживання або найменування юридичної особи, її місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ)

генеральному підряднику (підряднику):

Колективному підприємству «БУДОВА», м. Одеса, вул. Осипова, 25, ЄДРПОУ 22484783,
реєстраційний запис 2013046520

(найменування, місцезнаходження генерального підрядника (підрядника), код згідно з ЄДРПОУ, номер телефону, серія та номер ліцензії) (необхідне зазначити)

«Будівництво житлових будинків з вбудованими приміщеннями громадського
призначення та підземним паркінгом за адресою: м. Одеса, проспект Гагаріна, 19-21.

1 черга будівництва (III пусковий комплекс)»

(найменування об'єкта будівництва)

поштова/будівельна адреса:

м. Одеса, Приморський район, проспект Гагаріна, 19-21

вид будівництва

нове будівництво

(нове будівництво, реконструкція, технічне переоснащення, реставрація, капітальний ремонт)

код об'єкта

1122.1

(згідно з Державним класифікатором будівель та споруд ДК 018-2000)

Проектна документація розроблена

Товариством з обмеженою відповідальністю «ИНЖИНИРИНГ-ЖИЛСТРОЙ», м. Одеса,
вул. Армійська, 11, ЄДРПОУ 34253677

(найменування, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ проектувальника)

під керівництвом

головного інженера проекту Іванової Олени Михайлівни,
сертифікат АР № 011436, головного архітектора проекту Юрової Ірини Захарівни,
сертифікат АА № 002677

(прізвище, ім'я та по батькові головного архітектора (інженера) проекту, серія і номер його кваліфікаційного сертифіката)

та затверджена замовником

Південним управлінням капітального будівництва Міністерства оборони України,
наказ від 23.01.2018 № 6 «Про затвердження проектної документації»
(дата затвердження (для фізичних осіб) чи прізвище, ім'я, по батькові та посада особи, яка затвердила проект, дата затвердження або назва, номер та дата видачі розпорядчого документа (для юридичних осіб))

Клас наслідків (відповідальності)

значні наслідки (СС3)

Результати експертизи проекту будівництва видані

Філією ТОВ «УКРАЇНСЬКА БУДІВЕЛЬНО-ТЕХНІЧНА ЕКСПЕРТИЗА»
ЄДРПОУ 39367817, головний експерт проекту Дейнека Олександр Миколайович,
сертифікат АЕ № 004834

(найменування експертної організації, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові відповідального експерта, серія і номер кваліфікаційного сертифіката у разі будівництва за проектом)

Авторський нагляд здійснює

Іванова Олена Михайлівна, наказ від 23.01.2018 № 3,
головний інженер проекту

(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на здійснення авторського нагляду, найменування посади)

Технічний нагляд здійснює

Олійник Валерій Петрович, сертифікат АТ № 001743

(прізвище, ім'я та по батькові особи, серія і номер її кваліфікаційного сертифіката)

Відповідальним виконавцем робіт є

Яриновський Дмитро Анатолійович, наказ від 23.01.2018 № 2813, виконроб

(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на виконання робіт найменування посади)

**Головний інспектор будівельного нагляду
Відділу методології та нагляду за видачею
дозволів на виконання будівельних робіт
Департаменту дозвільних процедур**

(найменування посади
відповідальної особи органу)

М.П.



(підпис)

О.А. Ткачук
(ініціали та прізвище)